
Sofija Plovdiv Veliko Trnovo
Program putovanja

Polasci:  01.maj  /  08.novembar 2025. 

Povratak: 04.maj   /  11.novembar 2025. 

1.dan               BEOGRAD – SOFIJA…

Polazak autobusom za Bugarsku u 06:00h sa parkinga na Sajmu. Dnevna vožnja sa usputnim
zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti…dolazak u Sofiju u popodnevnim satima. Smeštaj
u hotel i kraći odmor. Popodne panoramsko razgledanje grada: Vitoša bulevar, crkva Aleksandra
Nevskog (izgrađena u ruskom stilu), crkva Rotonda (sv. Đorđa), nekadašnja Kraljevska palata,
bazilika Sveta Sofija, crkva Svete Nedelje. Slobodno vrem u centru grada za šetnju i obilazak
znamenitosti. Slobodno veče za odlazak u neki od tradicionalnih restorana. Noćenje…

2.dan               SOFIJA – PLOVDIV – VELIKO TRNOVO

… doručak, napuštanje hotela i polazak za Plovdiv, jedan od najlepših gradova na Balkanu. Po
dolasku panoramsko razgledanje ovog istorijskog grada raznolike arhitekture: Antički amfiteatar iz
2. veka, rimski stadion, crkva svetog Konstantina i Jelena kao i brojni muzeji i galerije, starog
utvrđenja iznad reke Marice…Plovdiv je bio EVROPSKA PRESTONICA KULTURE ZA 2019. Slobodno
vreme za individualno razgledanje i ručak… Produžavamo putovanje za Veliko Trnovo. Smeštaj u
hotel.  Slobodno vreme za individualni program i večeru u nekom od tradicionalnih restorana.
Noćenje…

3.dan               VELIKO TRNOVO – ARBANASI

… doručak. Polazak na panoramski pešački razgled grada sa bogatom i slavnom istorijskom
prošlošću. Nakon šetnje starim popločanim ulicama sa tradiconalnom arhitekturom i zanatskim
radnjama penjemo se u utvrdjenje Carevec prestonicu Drugog Bugarskog Carstva, Boldvin kula,
očuvana utvrđenja, palata bugarskih kraljeva kao i bugarski Patrijarhat iz carskog perioda 12-14v.
Obilazak crkve Svetih četrdeset mučenika gde se nalazi prvobitna grobnica Svetog Save. Slobodno u
starom gradu a potom odlazak do sela Arbanasi, jednog od najživopisnijih starih naselja u Bugarskoj.
Selo je sa svojom monumentalnom arhitekturom proglašeno arheološkim rezervatom i pod zaštitom
je UNESCO-a.  Povratak u hotel. Slobodno veče. Noćenje…

4.dan                VELIKO TRNOVO – RILSKI MANASTIR  – BEOGRAD…

… doručak. Napuštanje hotela. Polazak za Beograd. Dolazak u manastir RILA, poseta Manastira iz 10



veka vezan i za srpsku istoriju i Svetog Savu. To je najpoznatiji bugarski manastir burne prošlosti i
bogate umetničke vrednosti.  Nastavak za Beograd. Vožnja sa usputnim pauzama za odmor i
graničnih formalnosti….Dolazak na mesto polaska u večernjim satima (KRAJ USLUGA)

Opis
Sofija Plovdiv Veliko Trnovo Sofija – glavni grad Bugarske nalazi se na zapadu ove zemlje, na oko 50
kilometara od srpske granice. Moderan evropski grad drugačiji je od svega što imamo priliku da
vidimo u ovom delu Evrope. Udaljena je 350 kilometara od obale Crnog mora i okolina ove
prestonice bogata je mineralnim izvorima i banjskim lečilištima. U istoriji Sofija je prvo bila
naseobina Tračana zvana Serdika. Danas je glavni ekonomski centar Bugarske. Sofija je glavni
univerzitetski centrar Bugarske. U gradu ima 16 fakulteta, među kojima su Tehnički i fakultet
Sofijski Sveti Kliment Ohridski koji je osnovan 1888. godine. Jedan od simbola bugarske prestonice
je statua Svete Sofije koja je zaštitnica grada. Statua je podignuta 2002. godine i nalazi se u blizini
hotela Šeraton. Glavni deo statue je zlatni venčić na glavi koji označava slavu, a kruna u desnoj ruci
moć dok je sova koja stoji na njenoj levoj ruci simbolizuje mudrost. Najživopisniji i najprometniji
bulevar u Sofiji je Vitoša. Dobio je ime po planinskom vencu kojim je grad okružen. Ovaj bulevar se
2007. godine po nekim istraživanjima našao na 22. mestu najskupljih ulica na svetu. Pored mnogo
kafića na ovom bulevaru nalaze se i radnje prestižnih modnih brendova. Najpoznatije zgrade na
Vitoši su Nacionalna palata kulture, Palata pravde i kuća u kojoj je živeo bugarski pisac Peyp
Yavorov. Napomena: Svaki putnik je u obavezi da poseduje važeću putnu ispravu – biometrijski
pasoš - (kopija stranice sa ličnim podacima se dostavlja agenciji) koja mora važiti još 3 meseca od
datuma povratka sa putovanja. Agencija organizator putovanja ne snosi odgovornost za neispravnu
putnu dokumentaciju, ne dobijanje vize za kategoriju građana kojima je viza potrebna, kao i u slučaju
da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU,  u tom slučaju će se smatrati da je
putnik odustao od aranžmana i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja agencije organizatora
putovanja. Sofija Plovdiv Veliko Trnovo

Cenovnik

Polasci:  01.maj  /  08.novembar 2025. 

Povratak: 04.maj   /  11.novembar 2025.

CENA ARANŽMANA: 179 €

Aranžman obuhvata

Prevoz komfornim turističkim autobusom (klima/video) na relaciji iz programa;
Smeštaj u hotelu 3*u Sofiji ( Svete Sofije, Hemus…)na bazi 1 noćenja sa doručkom – švedski
sto…(Hotel se nalazi u širem centru grada. Sve sobe su komforne, dvokrevetne i dvokrevetne
sa pomoćim ležajem, tuš – WC. Hotel poseduje recepciju, loby bar, restoran) i u hotelu
Panorama 4* u Velikom Trnovu  na bazi 2 noćenja sa doručkom – švedski sto …(Hotel se nalazi
u centru grada. Sve sobe su komforne, dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, tuš –
WC. Hotel poseduje recepciju, loby bar, restoran)
Panoramsko razgledanje Sofije, Rilskog manastira, Plovdiva, Velikog Trnova i Arbanasa sa
vodičem po programu;

https://www.funtravelnis.rs/sofija/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%84%D0%B8%D1%98%D0%B0


Vodiča – pratioca na putovanju;
Troškove organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Ulaznice za lokalitete (ulaznice se plaćaju na lokalitetu i iznose od 3-6 Leva ( 1 € oko 1,95 Leva
);
Sve nepomenute i individualne troškove;
Doplata za jednokrevetnu sobu – 50 €;
Međunarodno zdravstveno osiguranje po cenovniku Generali osiguranja.

Način plaćanja

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS
(Narodne banke Srbije) na dan uplate. Gotovinski – rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu
od 40% od ukupne cene aranžmana, a ostatak 15 dana pre polaska. Ukoliko aranžman nije uplaćen u
celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.  Čekovima građana
do dve mesečne rate, po uplati akontacije za rezervaciju, za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15
dana pre polaska na putovanje.

Ostalo

Doplata za jednokrevetnu sobu – 50 €;

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Rob licenca OTP 120/2021 A. Fun
travel je ovlašćeni subagent


